

2024 年 9 月 23 日

新聞稿

南商榮獲《人民幣發展貢獻大獎》
「跨境全方位業務大獎」

為迎接中華人民共和國成立 75 周年，新城財經台與香港大公文匯集團合辦《國慶 75 周年人民幣發展貢獻大獎》，於 9 月 23 日舉辦嘉許禮。同場舉行的《香港離岸人民幣中心年度論壇》亦匯聚財經事務及庫務局局長等金融界重量人物，探討未來人民幣的持續發展。

本次獎項主要頒發給在香港市場上致力於為人民幣國際化做出長期貢獻的優秀金融機構。獎項由專業評審團，包括評審委員會執行主席香港可持續發展教育學院實務教授陳鳳翔博士，香港證券學會會長李細燕女士，BBS，JP、香港銀行學會行政總裁梁嘉麗女士，MH、香港城市大學經濟及金融系顧問委員會委員陸景生博士以選出各獎項得主。獎項橫跨保險、資產管理、按揭貸款、銀行服務、創新類別等範疇。受表彰機構在促進人民幣國際化及支持國家經濟發展等方面展現了堅定的責任感和創新精神，堪當業界榜樣。

南商有幸獲得是次「跨境全方位業務大獎」。該獎項旨在表彰在人民幣發展領域有全方位優勢和能力的卓越金融機構，鼓勵機構提升金融業務能力，培養專業執業團隊，建立良好市場信譽，發揮兩個市場、兩種資源的優勢，為企業提供全面金融服務，為深化兩地資本市場互通和香港金融市場深化發展作出重要貢獻。

作為一家根植香港並經營歷史悠久的商業銀行，南商將充分利用在跨境經營領域的深厚積淀與傳統優勢，積極推動全方位跨境金融服務並開拓創新，一如既往地支持香港國際金融中心建設和大灣區發展。



—完—